Перевод чисел в позиционных системах счисления
(нижний индекс означает систему счисления, в которой записано число)
1. Переведите числа в десятичную систему счисления:
2314 =

22125 =
10102 =
12A16 =
2. Переведите числа в двоичную систему счисления:

810 =
1010=
89 = 

14110 =

3. Переведите числа в восьмеричную систему счисления:

33245 =

111012 =

103911 =

4. Выделите жирным (bold) числа, которые не могут существовать в исходных системах счисления:

2200323
10092910
33321221A16
102392
1023912
